

МИРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ.

Темпами, принятыми от России до России.

По пути Венгрии.

НАУЕН 27 марта. В Германской печати ведется пропаганда о возобновлении сношений между Германией и Советской Россией для того, чтобы создать коммунист. противобес. против капиталистического империализма союзников. Коммунизм объединяет Венгрии против притеснителей врагов. То же самое должно быть и с Германией; необходимо достигнуть соглашения с Советской Россией.

П. Костомаров Венгерской революции Берлинским советом.

НАУЕН 27 марта. Пислу Берлинского совета в телеграмме приветствовал победу Ревгверского пролетариата и поздравил советскую республику в Венгрии. Берлинский совет обещает поддерживать всеми средствами Венгерский пролетариат и вести борьбу до

тех пор, пока не будет обеспечена окончательная победа социализма во всех странах.

Крестьяне сталинизируются в предместьях Берлина.

БЕРЛИН 27 марта. В предместьях Берлина правительством Шайдмана производится тщательная ревизия снабжения рабочими орудиями. Проблемы в магазинах на Захитрасе протестанты вводят столичников между солдатами 64 резервного полка и правительственными органами. После второго штурма и обстрела из артиллерийских орудий 64 полка уступили массовому наряду противника и в плену были отданы.

Коммунистическое движение в Галиции.

НАУЕН 27 марта. В Галиции коммунистическое движение началось в Львовской области. В ряде старейших городов Галиции коммунистическое движение к коммунизму. В многих уездных общинах Галиции образовалась Советская власть. В Львове объявлена всеобщая забастовка.

Почетательство при амбулатории, которое через почетательных сестер, посещающих на дому больных, изучает условия жизни каждого больного и путем бесед ведет в семьях пропаганду идей борьбы с туберкулезом в целях охранения окружающих, особенно детей, от заражения; подает материальной помощи больным иждивенцам, а также в других случаях и т. д.; устройство туберкулезных выставок в целях широкой пропаганды идей общественной борьбы с туберкулезом, — вот программа программы деятельности Костромского Окресного Лига. Желательно поближе ознакомиться с этой деятельностью, пусть посетит сегодня собрание.

И проведено в жизнь начал трудовой школы коммуны. 20 марта состоялось заседание В. А. Нового собрания, состоящее из 6 и при 12 чл. отдела народ. образ. для разносторонней работы требующей участия выработанного центральным бюро уездных депутатов.

Присутствовали П. И. Груздев, Н. Г. Степанов, В. И. Буевский, В. В. Аристов, Н. Ф. Норванский, А. Е. Михайловская, А. И. Понтовский, И. А. Мисина, А. М. Богданова Нагель, А. Е. Орлов, Курченко, Ковальковская, П. К. Захаров, врач Чудинский, Успенский.

Заслушав доклад составленный В. А. Неским для школ 2-й ступени конкретный план проведения в жизнь начал трудовой школы коммуны. План после детального обсуждения принимается.

Поставлена в д. Давыдовское предложение о переходе школ на групповые занятия, что должно быть обсуждено школами в общих школьных собраниях; послать делег. проект в Центральный бюро уездных депутатов; для обсуждения означенных выше вопросов школьные собрания прекращаются на 3-4 дня; внести деловой проект на рассмотрение общего собрания всего производственного окупа в ближайшее время.

Кабинет эспериментальной психологии доводит до сведения, что назначены при кабинете совещание перенесены на среду 2 апреля.

Собрание Гор. Совета.

28 марта в помещении Народного Дома состоялось заседание собрания Гор. Совета, совета профессиональных союзов, всех галицийских профессиональных союзов, фабрично-заводских и комитетов партии. На повестке дня два важных вопроса: 1) доклад о работе председателей Губисполкомов, Горисполкомов и Уездисполкомов, и 2) вопрос о муниципализации жилищ и земель в Костромском и нескольких др. уездных организациях.

Доклад тов. Сафонова.

В своем докладе о работе председателей исполкомов тов. Сафонов отмечает те серьезные вопросы, которые вызвали внимание там

важные организационные вопросы, а именно: 1) взаимоотношения между отделами местной сов. власти и комсомом, 2) между Губисполкомом, Горисполкомом и Уездисполкомом и 3) организацией коммунальных отделов исполкома.

Особительное решение было вынесено также по первому вопросу в том смысле, что все отделы местной сов. власти и целью установления более определенных взаимоотношений различных учреждений на местах и согласованности работ отделов Исполкома и земства последиатю о центром должны подчиняться непосредственно местному исполкому.

По второму вопросу выяснилось три точки зрения. Одна говорила о слиянии горисполкомов с уездисполкомом, другая — о самостоятельном существовании горисполкомов и третья — об уничтожении, как горисполкомов, так и уездисполкомов в установлении одной власти в лице губисполкомов. Исполнительная точка зрения высказана очень мало сочувствия.

Сам докладчик тов. Сафонов стоит на точке зрения самостоятельного существования горисполкомов и считает, что этой точки зрения следует придерживаться, что в противном случае у горисполкомов отнимается все его политическое и культурно-просветительная деятельность, и горисполком превращается в коммунальный отдел исполкома. Кроме этого уездисполкомы не смогут справиться с громадной работой по губернии и городу, потому что и в будущем оторван от масс. Затем докладчик считает, что запрещенные городу с 70-80 тысячами населения иметь свой совет и свой исполком, и что ввиду малочисленности населения их следует объединить по меньшей мере в уездные исполкомы.

Доклад тов. Сафонова принимается и исполняется.

Муниципализация жилищ и земель гор. Кострома.

С докладом о муниципализации жилищ и земель выступает тов. Луцкий.

Докладчик указывает, что условия жизни и вся внутренняя политика Сов. власти должна быть на удовлетворение частной собственности. И хотя на этой точке зрения, но не пренебрегая всеми вопросами об окончательной отмене частной собственности, тов. Луцкий решил провозгласить ту линию, которая должна быть принята в отношении и с этой целью требуются пока муниципализировать жилищную собственность не ранее 4001 г.

Тов. Луцкий протестует против этого "дела" и предлагает, что это вызовет только замешательство среди мелких буржуазии и владельцев земель за частной и обратно в виду приближающейся весны и всех желающих приобрести земли за пределами Горисполкома должен оставить это дело" вся комиссия точка зрения муниципализированными уже жилищами, или же, если будет решено жилищную муниципализировать еще одну категорию

Всеобщая трудовая повинность в Венгрии.

БУДАПЕШТ, 27 марта. По декрету в восточной Венгрии вводится всеобщая трудовая повинность и право на труд. Государство обязуется содержать всех, способных и желающих работать.

На красном фронте.

Из оперативной сводки от 28 марта.

Западный фронт. В Нарвском районе в 15 в. южнее Нарвы прогнали несколько потесненными частями, но контр-атаками положение было восстановлено.

Псковский район. В Петербургском направлении южнее ж.д. дороги красные эстонские части ведут наступление.

В Барокловском направлении южнее наступление западные Барокловской продолжается.

Южный фронт. Донецкий район. Юго-восточнее Луганска нами после упорного боя взята станция Алтраши.

Северовосточнее южной части под давлением противника оставлена станция Паркисаповка. Бой продолжается.

Восстание против Колчака. БЕЛЕВЕН, 26 марта. В Челябинске вспыхнуло восстание против Колчака среди стоящих там одиночек и эсеров солдат, отказавшихся выступить на фронт. Выступили они под знаменем с непереломкой жестокости. Массы солдат разогнали. Оставшиеся открыто заявляют, что перейдут на сторону красных.

Восточный фронт.

Стерлитамакский район. Атаки противника в районе Грязлиновского отбита.

Уфимский район. На правом берегу Камы нами взяты несколько селений. Восточнее Белебеевской ж.д. дороги наши войска продвинулись на линию в 10 в. севернее Мрабана.

Меземский район. В ночь на 27 марта нами захвачены Меземский, Пожов и Вирком тракте в 35 верстах юго-восточнее Меземска.

с оценкой в 4001 г. и выше, те исключительно останутся на этом.

После выступления еще некоторых товарищей собрание выносит постановление муниципализировать жилищную собственность в 4001 г. и выше и на этом останавливается.

Таким образом собственники жилищ с более высокой оценкой могут быть на этот счет совершенно спокойны.

Маленький фельетон.

I. "С 10 до 4-х". (На для всех).

Как проходит наше время С десяти до четырех, Как всем ми свое время, Целый день "сбываюсь с ног", — Равно как я вам побочко. Утро, Свободен час уличный Пробежал уже далеко. Двое, трое, самых точных Грустно смотрят за око. Вот обратится другие: Рукожатие, разговор. Стрелки движутся быстрее... Подлень сморзат уж на двор. Постучит машина керамо Полчаса или часок И людям — уже усердио Пред, асают нам часок...

Но, противный, он не стинет, Ну же в бумажку подуть, Да и достать от работы Напряженной отдохнуть; А потом, взглянув на стрелки, Вдаль: ближе к четырем! А затем, в машини руки, В развешальную вдем.

Так проходит наше время С десяти до четырех, Так всем ми это "время", Так "сбываемся ми с ног"...

II. Левашевские магдалины.

В деревнях заволжского района около села Левашева деревенскими женщинами и магдалинами о длинными волосами, но короткими юбками усердно распространяется слух, что в г. Рыбиске "объявилась" "дальнейшая пария-небесная". Рассказывают, конечно, как ходит и о разных чудесах, о которых тов. Арбух упоминал от Палатин, Целатей от Селатей, Селатей от Степанов, Степанов от Соломовым и т. д. Однако только не говорят — откуда поны красом достали, чтобы следет картину небесную изобразить. Ведь все красны сейчас на учете у совнархоза, и колесный зря их не отпускает. И так уже крыши у всех давно не крашенные стоят. Впрочем это обстоятельство Левашевских магдалин, по-видимому, мало слушает. Они

даже керенки позвонили из Москвы и на угасшие лампы пред "дальнейшей" с рыбисскими магдалинами, которые приходили сюда за картошкой.

Попали ли эти керенки по своему назначению, это, конечно, знает не только магдалина уверяют, что магдалина на эти керенки в Рыбиске макуфантаур покупали, да снова в Левашеве за картошкой на обмен приезжали.

Там же керенки эти в их руках действительно в конце-то "угасшими" превратились. Пора бы магдалина, которые посмыслили, вложить свои Селатей не бросаться при керенками.

Хотя бы от них и "бултыхи магдалина": А то тов. Ленин рассердится и магдалинацию объявит.

Лепот.

В Губ. Совете Народного Хозяйства.

К учету шерсти. Губсовнархозом поручено кустарному отделу спешно разработать план учета шерсти через уездные совнархозы и шай окупки ее у населения.

Состояние стекольной промышленности в губернии. В настоящее время две работы по обследованию стекольной промышленности в Маварском, у. и Вазилевского и Вери у. окончены.

Оба завода магдалины ввиду прихода для дальнейшей работы и потребуют значительных денежных затрат на оборудование и ремонт.

Стекольный завод Плотинского, ныне бездействующий, находится в 25 вер. от ст. Николо Полова, в 40 в. от г. Магарыча; он лежит на сплавной р. Пуде, впадающей в Пенду. Остановка завода произошла вследствие того, что рабочая просила увеличения жалования и расценки, на что прежний владелец не согласился. Завод имеет свою вполне исправную лесопилку и мельницу. Все оборудование завода вполне исправно и требует очень незначительного ремонта.

Завод б.п. наслед. Вазилевского находится среди лесов Вазилев. у. и лежит в 45 вер. от Варнакина, в 110 в. от ст. Шарья сов. ж.д. дороги в 17 в. от г. Ветлуги, где магдалинам встать и следет для стекла в своих материалах. Всего завод имеет 63 дес. земли.

Завод в настоящее время работает; он обладает достаточным количеством специалистов и рабочих.

Кроме стекла объектового листового, заводы могут производить предметы первой необходимости (текстильную посуду), а также разных размеров бутыл для химических заводов.

В ГУБЗЕМОТДЕЛЕ.

Уездомделам губернии. Присутствия в прокуратуру этой весной с. 1. Промышленности на социалистических началах,...

Для того, чтобы крестьянство отказалось от своих единственных хозяйств и перешло к общественному, коммунистическому хозяйству,...

Переход от мелких, одиночных хозяйств к общественной обработке земли требует долгого времени и ни в каком случае не может быть совершена сразу,...

Между тем, ввиду необходимости сельского хозяйства на значительной территории, что в целях ускорения процесса,...

Отдел общественного сельского хозяйства считает необходимым указать всем земледельцам на необходимость подбора рода деятельности. Согласно ст. 96 и 8 Положения о социалистическом земледелии,...

Для ускорения общественного сельского хозяйства, земледельцы должны принять и самой широкой пропаганде идей общественной обработки,...

Если здесь может быть речь о принудительности, то только в смысле подчинения меньшинства большинству. И так, пропаганда, ускоренно криком, но не силой принуждения и насилия,...

Отдел общественного сельского хозяйства.

Областной отдел.

„Коммунисты жонглируют“.

(С. Савицкий).

Местные коммунисты, вопреки тому, чего никак не могут отрешиться от некоторого далеко не коммунистического предрассудка,...

Так истинным тем называемым „миссионером“ можно было наблюдать здесь, где же коммунисты начальники Советской милиции Куряшев и член Горнозольского Д. Тардов торжественно направлялись в трамвай для совершения там над нами „тайнства“ бракосочетания.

Пока бы товарищам каучуки были последовательными.

Чернорабочий.

Кузнецкий союз.

(С. Баки, Варнавинский уезд).

У нас в с. Баках существует союз трущобных рабочих, носивший название „Громок“ и очень быстро: Баковско-Варнавинский союз. Сначала он сформировался действительно на белых рабочих,...

След приняла у себя все кулацкие хозяйственные элементы, перестать которые даже не в состоянии, так как из первого служилого не выгнали то или бывших лесопромышленников или его управляющих, а не то так управляли или служили.

Специальность из тех, что один спекулянт, получив с собой жидкие средства, за это себе доверчивый немца и теперь в глаза делая насмешки, что со стороны и в смысле лица белыми он весной будет ловить рыбу,...

таким образом: работа была тем же старым кулацким, которые за времена они работали на лесопромышленников, к что вылезает только за дала с топливом и саженью. И вот эти же туповидные постановки себе жаловали в 1925 рублей за отделку белины, а настоящим работникам и истерикам распределяли от 1800 до 2200 руб. и эти белины к настоящим труженникам ничего сделать с ними не в состоянии и по презрительному глум на их свои слезы и мольбы не слышат.

Прочувствовав продолжение чужими силами в первую очередь распределяется по себе, а рабочим оставалось только то, чего они уже сами могли добыть не в состоянии.

Н пример полученное льняное масло они получали по 1/2 пуда, а рабочие об этом саами и уведомлять; тоже самое сделали и с рыбой, получая которая распределяли между членами, а негодная гилья раздавали рабочим. Главной и самой милая работа в доме это вопрос о получении как можно более жалованья, которое уже кажется усилено до такой нормы, что едва ли получают ее и в губернии-то, а они все еще хотят, чтобы таковой им была еще прибавлено. Служащие набои тоже множество, что их едва ли больше в Губиссе, а что все они делают восторженному наблюдателю слышится загадочным.

Нужна людей тут много, а немужных еще более.

На печке подосадила, заселение вилости, не получая от света хлеба начинают ему не доверять, сове, получил непосредственно изряды от продкома, а для и на слезы и в качестве заработка часть вынуждена, приписывает все это себе, вместе с тем вынужден работам: а что, мел, дает вам совет? Народная масса, конечно, не верит и совет остается при известном пиковом интересе.

Кроме империалистического можно бы привести массу фактов, но, кажется, что это будет бесполезно, а потому напоминаю лишь то, что разрозненными сведениями советам, как уездного так и губернского, постоянно пронаесят разрозненные слухи во всем совете. Но уездное почему то к этому не терпится, а сделало бы. Иначе не было бы позора.

Важным.

Что за артели?

(С. Молчанов).

Есть 4 артели в Молчановском уезде и Варнавинском артели. И одна другая типична.

В павлодарской артели несколько голодных засели, а потому ит, „мат дело“! Товар у частыми шавотничком отобрали и в дело пустели. Шумит и гремит артели, появились уже кругленькой капиталычки, набрали работников подходящих коге только им нужно, а не по порядку выиски биржи труда. Кому же нужно бы давно работать, тар ой и сейчас сидит без дела. В К-т артели вошли довольно всезнающие туземцы, которые перекине что то и называют в весело шутят, утраивают вечерники и т. п. Но мекало бы проворить что это за артели. А те уже здесь погозаривают: дескать, новая буржуазия заводилась.

Всесильный.

Крестьянская жизнь.

О производстве льна.

В № 39 „Советской Газеты“ была помещена статья под названием „Нужна борьба“. Внимание автора было обращено на производство льна в общественно-государственном хозяйстве. Он указывает, что владеть под своим контролем льняное хозяйство, что льна едва только хватит для потребности государства; а вывоз на международный рынок не может быть и речи. Дело в том, что теперь для льна только платят тогда, когда им пользуются старыми заводами, но что будет, если предприятие одновременно не примет мер к подтяжке уровня льняной промышленности. Не нужно быть слепым и дальновидным, но достаточно побеседовать с крестьянским льноводом и он может заключить, что по-прежнему льноводы в 1919 году осыртели по 75%.

Дело в следующем: твердая цена на вартафель 1 пуд—20 руб., овец 1 пуд—25 руб.; сравнительно цену, которая существовала в довоенное время, видишь, что 1-й дороже в 100 раз, 2-й в 81 раз.

Считая стоимость вартафели (в довоенное время) 1 пуд 20 в., овец 80 в., цена льна была раньше (средняя) 5—6 руб. пуд, теперь 20—60 руб. пуд; следовательно цена на лен повысилась только в 10 раз.

Теперь возмание любой предмет первой необходимости, начиная с канцелятуры и кончая гвоздем, или чем хочешь, по цене есть такой, который был бы дороже только в 10 раз. Нет, вы видите! Что же вы, за все вам придется платить в 100—200 и более раз.

Практическая статистика крестьянских при-

Почты „Барыня“.

Бук у Прова—мирская Гавеселый пар—бесла Собирались. Шуткой, песней, мекан вондям И иреспубликой самостошкой Забавлялись. Пообрались гости—фрагты—Матерне спекулятив И как водится—Пидли, ели, подгуляли, Подгулялки, нахилили Хероколисья... Между весной, между летом И бакляки вляк: услехом Самостошкой; Пров ирряком заливался И с гостями любилась—Илачались.

ближайшие вычитал, что если бы в таком году была работа складчатей, то они в выработке стога бы самое меньшее 210 руб.

В Кооперативе уезда льноводством заняты личности: Пучковичи, Гривичи, Семеновы, Край, Соболев и другие, в которых значительное число хозяйств заняты льноводством. В среднем стога выработывала от 30 до 40 пуд. льна, от продажи которого можно было вести хозяйство; выручка же равна до 200 руб.

Теперь спрашивается: можно ли вести хозяйство продавая 40 пуд. по 60 руб., что составит сумму 2400 руб.?

Вот пример, по которому посевная площадь льна сократилась и будет сокращаться, если против этого не принять соответствующих мер.

Инструмент уездного Тарханов.

Наша „кооперация“.

(Из Варнавин. уезд.).

Теперь с переходом к делу всей цветной торговли в руки кооперативов, казалось бы, что все продукты и материалы должны получаться по нормальным и справедливым ценам, т. е. получают их теперь не от спекулянтов, а через кооперативы, что и великому сожалению это далеко не так и действительности.

Для иллюстрации приведу несколько фактов. В январе и феврале, из Варнавинского кооператива в нашу Стрелицкую потребовали льняную ткань привезены 2 барышковых ланки по цене согласно счета 60—65 р. Каждая Стрелицкая же потребовала преходя их по 80 рублей за пуд, т. е. получила 80 р. Барыня только за то, что ланку привезли из Варнавина до Стрелицы (60 верст) и дали ей перебраться одну ночь в ланку, пока за ней не придет тот специалист, к которому она доставляла по требованию (на все газоны, поступающие в потребительские ланки, вывозили жрабий). Словом взяли на привоз ланки как за провоз пачки сахара.

Другая ланка по совету со Стрелицкой, за привоз одной широким нахлывающимся барыш, стоющей в Варнавинском кооперативе 27 р. 40 коп.—шла 40 р. 50 коп. т. е. получила барыня 13 руб. только за то, что товар привез по ланочному счету, т. е. по цене потребителем нельзя получить. Демонстрация. Т. е. примеров можно привести бесчисленное множество, потому, что все товары облагаются баснословно высокими процентами, в силу чего и сложилась народная поговорка „не потребителю, а грабитель“.

Кроме этого, в Варнавинском уезде кооперативе все товары, отпускаемые в волостные по райбольские ланки, сверх этого, подвергаются двойственному десятикратному обложению, которое идет, как и раньше, на увеличение процента кооператива.

На сколько ли велик процент?

П. Д. Смирнов.

ПОЛЕЗНЫЕ СВЕДЕНИЯ.

Сахарни.

Создавшееся мнение, что сахарни вообще вредны, как пищевой продукт давно уже опровергнуто наукой.

Многие врачи даже доказывают, что сахарни является из известной степени питательным продуктом.

По исследованиям ученых химиков и врачей, Царигра, Висека и Ганга, добывают сахарни на пчеловодстве.

Пела несей—ли какне,— Жонка Прова—Волокия Болокия... Уж вселиды сбрызлось садиком,— Поступил к ним в окошке Варус ильничин... Не остался и селит От несель, от бесель... От „батины“— Самстошку отобрали... Спекулятив замислили... И так д. а. е. И теперь бесела Прова Не пост тех несей своих Умилительных— А смилит, хоть без охоты, На общественные работы,— Нумудительных!.

Гришука Биской.

руча на пчеловодстве ферменты более или менее безразлично.

Многочисленными опытами над животными, произведенными докторами Штуркером и Рейнгольдом, доказано, что сахарни вообще без вреда для себя может употребляться ежедневно около 3 гр. сахара.

Сахарни давался людям и животным в течение долгого периода в количестве, начиная от 0,1 до 5 гр. ежедневно без всяких дурных последствий.

Во втором полугодии 1908 г. в Германии было выработано 35 тыс. вилогр. сахара, кони вытеснялись в рынок около миллиона пудов сахара.

В том же году было привезено в Россию около 900 пудов сахара.

Не подлежит сомнению, что после войны сахарни начнет все более и более распространяться, в виду того, что при распространении сахарни настоящий сахар подешевеет в 3—4 раза.

С М Е С Ь.

О старике, который никогда не ходил в церковь.

(Литовская сказка).

Много лет тому назад глубоко в лесах жил старик. Он никогда не работал, вытаскивал коренья, грибы и ягоды и все время непрерывно прыгал через луг, перепрыгивая на одну сторону, он прыгал „Я здесь и Бог со мной“, перепрыгнув на другую, повторял: „Я уже тут и Бог со мной“. Это был очень хитрый старик. И одну раз да селась глядеть на хитрую жизнь, которую вел старик. И так он превратился в ною, пошел к старому и стал его убеждать, что необходимо когда-нибудь и в церковь сходить: „Видишь ли, говорил он, как раз сегодня большой праздник. Все люди идут в церковь, чтобы помолиться, а ты здесь сидишь, как бык черт—яму и пронаесясь слова, смысла которых сам не понимаешь“.

Старик дал себя уговорить и собрался идти в церковь. Он подошел к большому озеру. Все люди обходили озеро кругом. Он же пошел прямо по озеру и даже не замочил ног. Затем он прыгнул в церковь и нашел ее переполненной людьми. Он поглядел наверх и увидел, что на куполе сидят два чорта и записывают все те грехи, которые люди проделывают в церкви. Никто, кроме старика, не видел чертей. Они скоро исписали грехами все свое шкуру и больше не имели места. Тогда один из чертей взял чью-то шкуру в зубы, другой помог ему, и они хотели ее растянуть, но шкура не выдержала, треснула, и оба чорта с звоном и грохотом обрушились на пол и один на них даже слонял себе рот.

Кажя богослужение было закончено, старик собрался и обратный путь. Когда он подошел к озеру и хотел снова прыгнуть прямо через него, до конца не прыгнул. Все же он еще счастливо вымочился на другой берег. Но с этого времени начинал он больше не посещать церковь, а только прыгает через нее, повторяя: „Я здесь и Бог со мной. Я там—и Бог со мной“.

Перевел А. Коляк.

Официальная часть.

СПИСОК

дел, назначенных к слушанию в Кемеровском Губернском Революционном Трибунале в г. Кедрове в sessions 2, 3 и 4 апреля 1919 года.

2-го апреля с. г.

- 1. О гражданах Иване и Илье Григорьевых Пучковых, обвиняемых в контр-революционной деятельности.
2. О гражданке Александре Дмитриевне Секаловой, обвиняемой в незаконном хриении египетского кружка.
3. О гражданах Иосифе Дмитриеве Рошине, обвиняемом в левизерстве.

3-го апреля с. г.

- 1. О гражданах Алье Ефимовиче Даниловой и Елизавете Ефимовне Гинюгадовой, обвиняемых в контр-революционной деятельности.
2. О гражданах Дмитрие Ивановиче Трапичеве и Николае Ивановиче Соболене, обвиняемых первым в быте, а второй в лопушке с целью изъятия фальшивых продовольственных талонов.

